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 سادهسطح سؤال: -1

 
 پاسخ:

25          12     =15 20 

 ساده سطح سؤال:  -2

 

 پاسخ:

907  - 970- 790 – 709 

 

  ساده سطح سؤال : -3

:پاسخ  

15500 =500  +15000  

155005= 3100 

  سادهسطح سؤال :  -4

 پاسخ:

 طول مستطیل عرض مستطیل مساحت محیط

22 2  (2  +9) 18 2 9 
 

  سادهسطح سؤال :  -5

 

 

:پاسخ  

 : شماره شکل      1        2       3           4...                           :   

 : تعداد پاره خط     1        5        9         13

3-  (4  الگو :  )شماره شکل 

37  3- (4  10) 

 به نام خدا

تاریخ:                                                                                                             1پاسخنامه تشریحی آزمون شماره   

                                                                                                                                        

   15تعداد سؤالات:                                                                                                                                           )مرحله اول( هفتمپایه: 

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

Telegram:@riaziane 
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  سادهسطح سؤال:  -6

 

 پاسخ:

139        139         139         139         139          139 

666666=6 

 

  متوسطسطح سؤال:  -7

 

 پاسخ:

    000/100کند     انداز میتومان هر ماه پس 000/100
20

100
  000/500 

%22/22 
100×100/000

450/000
 

 پس انداز 000/100 

 کل حقوق 000/450 100
 

  متوسطسطح سؤال :  -8

 

 پاسخ:

      

 متر 40متر                 20متر                 10متر            10

 

 100 10 +10 +20  +20+ 40متر               
 

  متوسطسطح سؤال:  -9
 پاسخ:

        شود: ماند که میشود سپس در نتیجه فقط صورت کسر اول و مخرج کسر آخر باقی میصورت هر کسر با مخرج کسر قبلی ساده می 
102

402
=

51

201
 

 

 متوسط سطح سؤال :  -10

  پاسخ:

 پایه 8تعداد مبل  پایه 4تعداد مبل  هامجموع مبل هامجموع پایه

 1 9 غ 10 44

 2 7 غ 9 44

44 8  5 3 

     

 پایه است.       8پایه و سه تا  4در کل هشت مبل که پنج تا     

6 6 6 6 6 6 
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 سختسطح سؤال :  -11

 پاسخ:

     150 =25  +125 

       5  150 30عدد کوچکتر                                                                                                      

    95 30 - 125عدد بزرگتر                                                                                  

 سختسطح سؤال :  -12

 

:پاسخ  

.شودام مساحت پوشیده شده دو برابر مساحت قبلی و مساوی کل استخر پوشیده می 30شود و فردایش یعنی روز روز نصف استخر پوشیده می 29بعد از   

 

 سختسطح سؤال:  -13

 

  پاسخ:

200  + ... +8  +6  +4  +2 

20200 202  100             100 =1( +2  198                     )198 2- 200 

                                              202 =2  +200 

                                                                                  10100 2  20200 

 

 

 خیلی سختسطح سؤال :  -14

 

  پاسخ:

   7440  2  3720          3720620 6تعداد صفحات 

15  1  +14                                             500     7440 

                                                               14     7000- 

                                                                         440    

 

 

 خیلی سختسطح سؤال:  -15

 

  پاسخ:

 

 نفر 8
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